YCTHbIN CYeT:

3,9 : 3= 1,3
0,12 : 4= 0,03
1,6 : 8= 0,2
10,5:5= 2,1




YCTHbIN CYeT:

5,25 : 5= 1,05
1,2 : 4= 0,3
0,84:0,4= 2,1
3,018:0,3= 10,06




[1paBuno

o Yrob6bI pa3gesinTb YNCJ/10 Ha
AE€CATUYHYIO ApPpO06b, HaQo:

o 1)B penMMoM 1 genuntene
nepeHecTn 3andATyo BrNpaBo Ha

CTOJIbKO UMNMP, CKONIbKO UX
nocne 3ansgaTon B AennTene;

o 2) nocsie 3Toro BbINOJIHUTb
AeneHne Ha HaTypaslbHOe 4Yuncso.



53,4:1,56= 534:15= 35,6
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0,1387:0,073=138,7:73= 1,9

- 138,7 |73
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2196 : 0,61 = 219600 : 61 = 3600
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HAXOXOEHWUE OPOBU OT HACIIA
N 4YACIHA MO ENO APOBA

MATEMATUKA
5 KJTIACC



~ Itum

UToObl HaWUTU OpoOL Oom wYucaa, HY)KHO 3TO YMUCIIO
pa3ieJauTh HA 3HAMEHATEIb U YMHOKUTH HAa YUCIIUTEIb.

QI THD

YTOOBI HANTH HUCAO0 NO OAHHOMY 3HAUEHUIO e20 Opodu,
HaJ0 3TO 3HAUCHHUE Pa3leJuTh HA YHCIUTESIb U YMHOKHUTH
Ha 3HAMECHAaTElIb.




PaA3MUHKA

[MpounTaun 3agaum n onpenenu:

K KAKOMY TUNMY OHUN OTHOCHATCHL.




e B nayHom nocenke 30 ooMOB.

5

< OT BCeX IOMOB — O[JHO3TaXHbIe.

CKONbKO O4HO3TaXHbLIX AOMOB?

30:6-5=25(0omo8)

Omeem : 2500mos.



o B KOHIOLIHE CTOAT nowaan. 2 BCeX

5
nowagen — BopoHble. CKorbKo nowagen

B KOHIOLLHE, €eCIN BOPOHbIX B HEW 207?

20:2-5=50 (nowapen)
OTBET: 50 JIOLUAEW.



COCTABJIAIOT é BCCX YHAIlIUXCA.

7
CKo0JBKO B KJIacCe MAJIBYUKOB?

1)28:7-3=12(yu.) —0desouku
2)28 —12 =16(yu) — manvuuxu

Omeem : 16 manrvuurkos.




o OT TpYyObLI OTpEe3anu 6 MeTpoB, Y

cocTaBnsaeT 3 ANuWHbI Bcel TpyObl.

Hangute nnvﬁl—ly TPYO.I.

6:34=8 (m)
OTBET: 8 METPOB.



e 32 HECKOJTbKO MeCcAaUEB LLUKOSbF
ononunoteka notpatuna 4 936
pybnewn Ha NOKYMKy KHUT. 3a NepBbIN
MecsL, obino notpadeHo 0,4 saTou
CyMMbl, a 3a BTopoun — 0,35
OCTaBLUEUCHA CYMMBbI.

CKkonbkKo geHer ObINO NoTpa4vyeHo
3a BTOpOU Mmecsau?



o 3a HecKoIbko MecsiLieB LLKOMNbHas brbnnoTeka notpatuna 4 936 pybnen |

Ha MOKYIMKY KHUT. 3a nepBbin Mecal, bbiro notpadveHo 0,4 aTom Cymmbl, a )
3a BTopou — 0,35 ocTaBLLUENCA CYMMbI.

CKONnbKO AeHer ObINIO NOTpa4vYeHo 3a BTOPOU MecaL? @

0.4 =+

10 493,6
2)4936:10-4 =493,6-4 = 4

=1974,4( p.) — 3almecsy 19744
3)4936-1974,4 = 2961,6( p.) —ocmamox
35

4)035=— 5)2961,6:100-35 = 1036.56(p.

Omeem :1036,56 pyoneu




N21000(1,6,8)

1)(1,8+x)-21=71,4
1,8 +x=714:21
1.8+x=34
x=3,4-18
x=16

Omeem : 1,6

YT106bI HANTU HEN3BECTHbIN
MHOXMUTEJIb, HAOO
nponsesefeHne pasgennTb Ha
N3BECTHbIN MHOXUTENMb

YT106bl HANTVN HEU3BECTHOEe
c/iaraemoe, Hago N3 CyMMbl
Bbl4ECTb M3BECTHOE cnaraemoe



N21000(1,6,8)

6)9,66 : (x +0,17)=23
x+0,17=9,66:23

x+0,17=0,42
x=0,42-0,17

x=0,25

Omeem : 0,25

YT106bl HANTVN HEN3BECTHbIN
Aenunresb, Hago Oenmmoe
pa3gennTb Ha YacTHoe

YT106bl HANTVN HEU3BECTHOEe
c/iaraemoe, Hago N3 CyMMbl
Bbl4ECTb M3BECTHOE cnaraemoe



N21000(1,6,8)

8) 56:x—6=28 YT0Obl HAUTN Hen3BeCcTHoe
7 yMeHbLaemoe, Haao K
pa3HoCTU NpnbaBunTb

BblYMTAeMoOe
56:x=8+6

Y106bI HANTVN HEeNn3BeCTHbIN
596 x=14 Aenuresib, Hago OenMMoe

pa3fenintb Ha 4YaCTtHoe

x=25,6:14
x=04

Omeem : 0,4



